
Никой не е благ освен един Бог. 

Притчи 22:1-15 

Марко 10:18-21  А Исус му рече; Защо Ме наричаш благ? Никой не е благ освен един 
Бог.  19  Знаеш заповедите: "Не убивай; Не прелюбодейстувай; Не кради; Не 
лъжесвидетелствувай; Не увреждай; Почитай баща си и майка си."  20  А той Му рече: Учителю, 
всичко това съм упазил от младостта си.  21  А Исус, като го погледна, възлюби го, и му рече: 
Едно ти не достига; иди продай все що имаш и дай на сиромасите, и ще имаш съкровище на 
небето: и дойди и Ме следвай. 

 

Йоан 7:14-18  Но като се преполовяваше вече празникът, Исус възлезе в храма и почна да 
поучава.  15  Затова юдеите се чудеха и казваха: Как знае Този книга, като не се е 
учил?  16  Исус, прочее, в отговор им каза: Моето учение не е Мое, а на Онзи, Който Ме е 
пратил.  17  Ако иска някой да върши Неговата воля, ще познае дали учението е от Бога, 
или Аз от Себе Си говоря.  18  Който говори от себе си търси своята си слава; а който търси 
славата на Онзи, Който Го е пратил, Той е истински, и в Него няма неправда. 

 

Римляни 10:13-15  Защото "всеки, който призове Господното име, ще се спаси".  14  Как, прочее, 
ще призоват Този, в Когото не са повярвали? И как ще повярват в Този за Когото не са чули? А 
как ще чуят без проповедник?  15  И как ще проповядват, ако не бъдат пратени? Както е писано: 
- "Колко са прекрасни Нозете на тия, които благовествуват доброто!" 

 

Изход 34:5-8  И Господ слезе в облака, застана там до него, и прогласи Господното 
Име.  6  Господ замина пред него и прогласи: Господ, Господ, Бог жалостив и милосърд, 
дълготърпелив, Който изобилва с милост и с вярност,  7  Който пази милост за хиляди 
поколания, прощава беззаконие, престъпление и грях, но никак не обезвинява 
виновния, въздава беззаконието на бащите върху чадата и върху внуците им, до третото и до 
четвъртото поколение.  8  Тогава Моисей бързо се наведе до земята и се поклони; 

 

Римляни 11:32  Защото Бог затвори всички в непокорство, та към всички да покаже 
милост. 

 

Галатяни 3:22-24  Но писанието затвори всичко под грях, та обещанието, изпълняемо чрез вяра 
в Исуса Христа, да се даде на тия, които вярват.  23  А преди да дойде вярата ние бяхме под 
стражата на закона, затворени до времето на вярата, която искаше да се открие.  24  Така, 
законът стана за нас детеводител, да ни доведе при Христа, за да се оправдаем чрез вяра. 

 

Йоан 3:16  Защото Бог толкова възлюби света, че даде Своя Единороден Син, за да не погине ни 
един, който вярва в Него, но да има вечен живот: 

 

Йоан 14:16-17  И Аз ще поискам от Отца, и Той ще ви даде друг Утешител, за да пребъдва с вас до 
века.  17  Духът на истината, когото светът не може да приеме, защото го не вижда нито 
го познава. Вие го познавате, защото той пребъдва във вас, и във вас ще бъде. 

 

2 Коринтяни 4:5-7  (Защото ние не проповядваме себе си, но Христа Исуса като Господ, а 
себе си като ваши слуги заради Исуса).  6  Понеже Бог, Който е казал на светлината да изгрее из 



тъмнината, Той е, Който е огрял в сърдцата ни, за да се просвети света с познаването на Божията 
слава в лицето Исус Христово.  7  А ние имаме това съкровище в пръстни съдове, за да се види, 
че превъзходната сила е от Бога, а не от нас. 

 

2 Коринтяни 5:17-20  За туй, ако е някой в Христа, той е ново създание; старото премина; ето, 
стана ново.  18  А всичко е от Бог, Който ни примири със Себе Си чрез Христа, и даде на 
нас да служим за примирение;  19  сиреч, че Бог в Христа примиряваше света със Себе Си, като 
не вменяваше на човеците прегрешенията им, и че повери на нас посланието на 
примирението.  20  И тъй от Христова страна сме посланици, като че Бог чрез нас умолява; 
молим ви от Христова страна, примирете се с Бога, 

 

Колосяни 1:27  на които Божията воля беше да яви, какво е между езичниците богатството на 
славата на тая тайна, сиреч, Христос във вас, надеждата на славата. 


